
У
пре пун ој све чаној  са ли  Дома В ојс ке у Б ео гра ду,  27.
се птембра ,  кон церту  су  прис ус твовали м инис та р
одб ра не Д раган Ш ута новац, н ачелни к  Генералш -
таба  ген ерал-п от пуковник М ило је Милет ић,  предс -
та вници Ми ниста рст ва одбр ане  и Вој ске  Србије,

бројне познате личности из културног и музичког живота и
верна публика Уметничког ансамбла.

Мерима Његомир је захва ли ла ми ни стру Шу та нов цу на
иде ји да за јед но са Умет нич ким ан сам блом сни ми ком пакт
диск „Срп ске на род не пе сме“. Иде ја је на ста ла про шле го -
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ди не на кон цер ту де це при пад ни ка Ми ни стар ства од бра не
и Вој ске Ср би је. Пре ма ре чи ма ми ни стра Шу та нов ца, овај
ком пакт диск пре ва зи ла зи прет ход ни на ко ме су срп ска ко -
ла и мар ше ви, а сле де ћи ће има ти пред ста вља ње, ка ко је на -
ја вио, „у још леп шој са ли од ове у До му Вој ске, Ве ли кој рат -
ној са ли ста рог Ге не рал шта ба“, на кон цер ту на ко ме ће на -
сту пи ти и хор Вој не ака де ми је, ко ји ра ди већ две го ди не, и
фол клор на сек ци ја у ко јој су та ко ђе бу ду ћи офи ци ри и офи -
цир ке Вој ске Ср би је. „Ти ме још ви ше да је мо на зна ча ју ста -
рој срп ској му зи ци, ко ја је ве о ма при јат на за слу ша ње“, ре -
као је ми ни стар Шу та но вац.

Ре а ли за то ри ком пакт ди ска са ста рим срп ским на род -
ним пе сма ма су, по ред Ме ри ме Ње го мир и Умет нич ког ан -
сам бла, про ду цент Та тја на Шу ћин, тон мај стор Зо ран Ма -
рин ко вић, гра фич ки ди зајн сту дио „Фри стај лер“, ка пе тан
Ср ђан Ше стић и му зич ки уред ник ма јор мр Игор Ми тро вић,
на чел ник Умет нич ког ан сам бла „Ста ни слав Би нич ки“.

На концерту Мерима Његомир је извела песме са
компакт диска уз пратњу Уметничког ансамбла и фолклорне
групе Националног ансамбла „Коло“, а дириговао је Војкан
Борисављевић.

Концертом је обележена 111. година постојања и рада
Уметничког ансамбла који је, као „Први симфонијски
београдски оркестар”, основан 26. септембра 1899,

наредбом краља Александра Обреновића. Један од утеме -
љивача оркестра био је и Станислав Бинички, композитор,
капелник, организатор музичког живота у Србији, аутор
прве српске опере „На кладенцу” и чувеног „Ма рша на
Дрину”, чије име Уметнички ансамбл Министарства одбра -
не носи. 

Р. МУТАВЏИЋ
Снимио Ј. МАМУЛА

Утисци

Мерима Његомир
- Ја сам борац за народну музику јер сматрам да је

изванредна, а ово је један од начина како је можемо
представити и код нас и свету, на овом компакт диску
оплемењену симфонијским звуком. Са ансамблом, а и
војском, сарађујем од  самих мојих  почетака, од
седамдесетих , али никад није било овако лепо јер смо
сада сарадњу и записали на трајном носачу звука, који је
и печат наше сарадње.

Цуне Гојковић
- Утисци са концерта су дивни, а када је Мерима у

питању, ја сам ту пристрасан, јер знам њене могућности.
Са ансамблом сам и сам дуго сарађивао и мислим да га
чине врхунски музичари. Сваком певачу треба да је част
ако буде сарађивао са Уметничким ансамблом
„Станислав Бинички“. 

Лео Мартин
- Овом приликом чуо сам један нови звук ансамбла.

Ово је један озбиљан почетак да ансамбл изводи изворну
народну музику. Подсећам да смо са „Биничким“ прошле
године у новембру имали изванредан заједнички
концерт, а то је и мишљење критике.  

Весна Југовић 
– Ансамбл и Мерима Његомир су вечерас

бриљирали. Дуго пратим рад ансамбла, он је изузетан и
годинама одолева многим искушењима. Добра је идеја
да се праве компакт дискови са великим уметницима,
тако са сада, у ери кича и шунда, Мерима као велики
уметник промовише праву народну изворну музику. И ми
и будуће генерације имају прилику да уживају у овој
врсти музике .

Мина Лазаревић
– Уживала сам у музици и драго ми је што је ова

врста музике, која је мало запостављена,  на овај начин,
дошла до изражаја. И надам се да ће оваквих вечери бити
још.
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